

ERRATA A DATA DO CONTRATO Nº 361/2017

OBJETO: "LOCAÇÃO DE UM IMÓVEL EM ALVENARIA, CONTENDO 13 (TREZE) COMODOS E CONJUNTO DE BANHEIROS, LOCALIZADO A ESTRADA DA COLÔNIA DO URAIM, S/N, BAIRRO INDUSTRIAL PARA FUNCIONAMENTO DE CURSOS TÉCNICOS E TECNOLÓGICOS, CURSOS DE NIVEL MÉDIO, SUPERIORES E PÓS-GRADUAÇÃO OFERTADO PELO IFPA-INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ", celebrado entre PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAGOMINAS/FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO e do outro o proponente OSÉIAS SANTOS GOUVEIA.

A Prefeitura Municipal de Paragominas, devidamente inscrita no CNPJ/MF n° 05.193.057/0001-78, com sede na Rua do Contorno, nº 1212, centro, por meio de seu Coordenador do Departamento de Licitação, no uso de suas atribuições legais, em decorrência de equívoco na data do contrato, torna publico e oficializa a presente "ERRATA" em epígrafe, conforme a seguir:

1. Retificação da data do Contrato nº 361/2017 em epígrafe, para a seguinte redação:

Onde se lê:

Paragominas, 06 de Março de 2016.

Leia-se:

Paragominas, 06 de Março de 2017.

Paragominas/PA 10 de Março de 2017.

Gersemi Pereira de Oliveira Coordenador – Deptº. de Licitação

Paulo Pombo Tocantins

Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAGOMINAS Rua do Contorno, 1212 – Centro – CEP.: 68628-970 – Tel.: (091) 3729-8037 – 37298038 – 37298003 – Fax 3729-8004 CNPJ.: 05.193.057/0001-78 – Paragominas-PA www.paragominas.pa.gov.br